

31 АВГ 1970 . . .

г. Свердловск

## ЦВЕТЫ АРТИСТАМ

Когда в блоке цехов тяжелой химической аппаратуры Уралхиммашзавода смолк шипящий свист прессов и звон металла, погасли огни сварки, место на импровизированной сцене заняли артисты Ленинградского театра им. Ленсовета, приехавшие в гости к машиностроителям. С концертными номерами выступили артисты А. Пузырев

и Н. Полещук. Дружный смех и улыбки зрителей вызывали отрывки из спектаклей «Как трудно быть сержантом» и «Человек и джентльмен». В сценах были заняты заслуженный артист РСФСР М. Десяткин, артисты А. Матвеева, Л. Леонова и другие. Рабочие тепло поблагодарили артистов, преподнесли им цветы.